

Пирсонова изјава о приватности

[Приступ Пирсону потпуно обавештење о приватности](#)

[Приступ Пирсоновом центру за приватност](#)

1 . Представљање

Добродољли у Пирсонов центар за приватност. Ова страница резимира како Пирсон и његова група компанија ("Пирсон", "ми", "ми", "наши",) користе личне податке. Ова страница је резиме, важно је да прочитате Обавештење о Пирсоновом центру за приватност и информације о приватности које делимо док користите наше услуге (баш у обавештењима о времену) како бисте имали јасно разумевање о томе како користимо информације о вама.

За свако питање у вези са начином на који користимо ваше личне податке, можете нас контактирати на:

Службеник за заштиту података: 80 Странд, Лондон, WC2R 0RL

Представник ЕУ: Пеарсон Деутсцхланд ГмбХ, Каисерстраџе 44, 60329 Франкфурт ам Маин, Немачка

Такође можете да нам пошаљете е-поруку [_датапривацу@пеарсон.цом_](mailto:датапривацу@пеарсон.цом) .

2 . Шта да радимо?

Пирсон пружа услуге образовања, испитивања и издаваштва широм света (наше"Услуге"). Радимо директно са појединцима као што су студенти, родитељи, наставници и други професионалци и пружамо наше услуге институцијама (као што су школе, универзитети, послодавци). Више информација о овоме укључено је у одељак 1 Пирсон центра за приватност.

3 . Које личне податке прикупљамо и користимо?

Лични подаци које прикупљамо и користимо широко спада у следеће категорије:

- Регистрација , профил, доказ о идентитету и информацијама о куповини
- Информације прикупљене у склопу прегледа и сертификација и едукативних курсева и подучавања
- Кориснички сервис и информације о подршци за упис/упис
- Генерисани подаци корисника (нпр. ваше учешће на форумима)
- Подаци које генерише АИ (нпр. као део бодовања процене)

- Видео , слика и аудио снимци (нпр. прикупљени током виртуелних учионица или као део прокторинга испита)
- Информације о активностима и коришћењу
- Подаци о локацији, апликацији и системима

Посебни подаци категорије (нпр. који се односе на здравље за приступне аранжмане, биометријско лице и гласовну технологију за спречавање варања и друге осетљиве информације за праћење једнакости);

Више информација о типовима података који спадају у ове категорије можете пронаћи у одељку 2 Пирсонове информације о приватности.

4 . Зашто прикупљамо ваше личне податке?

У зависности од Услуге коју користите, главни начини на које користимо личне податке су у сврху доношења најбољег могућег искуства приликом коришћења наших Услуга које вам помажу да пратите свој животни век учења – било да је то да олакшате регистрацију налога, комуницирате са вама (укључујући маркетинг), истраживање тржишта и побољшање услуга, персонализовање вашег искуства, спречавање преваре, управљање интеграцијама са технологијама трећих страна и поштовање закона и прописа и одбрана и остваривање наших законских права.

Детаљније описе потражите у одељку 5 Обавештења о приватности Пирсон центра.

5 . Дечији подаци

Природа наших Услуга значи да често обрађујемо информације о корисницима млађим од 18 година. Препознајемо нашу одговорност да деца буду безбедна на интернету и поставили смо додатну заштиту како бисмо то осигурали. То радимо тако што блиско сарађујемо са родитељима, и школама, молимо вас да за више информација видите одељак 4 Пирсон центра за приватност.

6 . Употреба АИ технологија

Користимо технологије вештачке интелигенције (на пример, приликом прикупљања видео и аудио снимака током тестова или као део наших процеса бодовања) како бисмо, између осталог, возили доследност, елиминисали пристрасност и открили примере варања. Неке од ових активности би се обављале аутоматски и могу захтевати коришћење ваших биометријских података. Више информација о овим активностима обраде потражите у одељку 6 и одељку 8 Пирсон центра за приватност.

7 . Колико дуго Пирсон чува моје личне податке?

Само онолико дуго колико је потребно да се испуне сврхе за које је то тражено. Неке врсте информација као што су оне које се односе на квалификације и виртуелне школе морају да се задржавају дужи временски период. Више информација о овоме је укључено у одељак 10 Пирсонов центар за приватност.

8 . Да ли Пирсон дели моје личне податке са неким?

Да. Делимо личне податке са члановима наше групе који нам помажу да испоручимо и унапредимо наше Услуге. У зависности од Услуге о којој је реч, такође делимо личне податке корисника са њиховим академским институцијама, инструкторима, послодавцима и/или надређеним или старатељима како доликује. Ваши лични подаци се деле са нашим добављачима који нам помажу да вам пружимо Услуге. Ваше личне податке можемо да делимо и са регулаторима, органима реда, судовима, са нашим стручним саветницима или са другим трећим лицима на пример у вези са продајом или улагањем у наше пословање. Више информација о овоме укључено је у одељак 11 Пирсон центра за приватност.

9 . Да ли ће ваши лични подаци остати у вашој земљи?

Ми смо део глобалне организације и користимо глобалне пружаоце услуга. То значи да ваши лични подаци могу бити обрађени ван земље у којој живите. То ћемо урадити само у складу са локалним законима. На пример, за становнике у Великој Британији и ЕУ, Пирсон се придржава законских услова за унос у стандардне уговорне клаузуле (и додатак Велике Британије) са увозницима података. Више информација о овоме укључено је у одељак 11 Пирсон центра за приватност.

10 . Која права имаш?

У зависности од земље у којој се се селите, можда имате различита права у односу на своје личне податке. Одељак 12 Пирсон центра за приватност садржи детаљан опис права доступних појединцима у Европској унији или Великој Британији. Међу њима су права на приступ подацима, исправљање нетачних података, приговор или захтев за ограничавање наше обраде, захтев за брисање података, захтев да ваше податке пренесемо на други, да одбијемо сагласност за излазак из маркетинга или да повучемо сагласност. Такође имате право да се жалите локалном надзорном органу.

11 . Ко је контролор мојих личних података?

За услуге у Великој Британији и Европи, Пеарсон Едуцатион Лимитед је обично Пирсонов контролни ентитет, а у Сједињеним Државама и Азији Пацифик је обично или Пеарсон Едуцатион Инц или НЦС Пеарсон Инц. За детаље погледајте одредбе и услове за вашу услугу. Напомињемо да може доћи до прилика када је контролор података ваш послодавац, односно академска институција (односно школа или универзитет) уместо Пирсона, то ће вам бити објашњено током коришћења Услуга.